

中央路小学师生新校园里迎新年

萌学园，在一城山水中创造着成长



南京市中央路小学党支部书记、校长陆文琦致词



萌诵团朗诵《读中国》



萌乐团演奏《不忘初心》

搬入新校园，学校发展素质报告单公布

书记陆文琦在致辞中表示，2023年是意义非凡的一年。1120，央央爱你！11月20日，师生们进入央小新校园开启新的学习生活，这是央小岁月中熠熠生辉的重要时刻，是央小发展史上的里程碑，是所有央小人的热切期盼。作为第一批入驻新校园的“原住民”，感谢为新校园建设辛勤付出、前后忙碌的每一位！之后一段名为《“萌学园”上新大事记》的视频，展示了新校园从建设到迁入的无数个暖心瞬间。

2023年央小取得了很多荣誉，书记陆文琦现场公布了亮眼的学校发展素质报告单。2023年学校继续深入推进教育高质量发展，推进“新名校”建设。学校已经连续九年获得玄武区教学质量管理优质奖最高奖，2023年全国青少年校园足球特色学校已被省教育厅列入推荐名单并公示。2023年被评为省级融合教育示范校培育校，获南京市“三全”书法特色学校示范校、玄武区课后服务15分钟教育圈建设先进单位等称号。

央小在2023江苏省中小学实验总决赛中，由于参与学生获奖率高，获奖层次高，荣获“优秀组织奖”，学校拆客空间项目被推荐参加2023首届江苏省青少年科创教育成果博览会，思政课在全市思政课程评比中获得一等奖，获得南京市第五届小学生“汉字文化节”展评活动特等奖第一名、南京市田径比赛一等奖、区幼小衔接团队研究成果展评一等奖、乒乓球比赛一等奖、劳动技能大赛团体一

等奖、教职工秋季运动会特等奖，区校园足球女子甲组乙组双亚军、市长杯足球比赛二等奖，学校的萌诵团、萌乐团多次受邀参加省、市、区级演出，学校办学经验登上《中国教育报》《半月谈》，先后被国家、省市媒体正面宣传120余次。

教师获得教育部颁发的“全国语言文字先进个人”称号、课例获评教育部“部级精品课”、中华经典诵写奖江苏省特等奖、江苏省语文赛课特等奖，三人参加南京市赛课均获得一等奖。一人成为南京市学科中心组成员，一人加入江苏省书法家协会，八十余人次教师在作业设计、基本功等各级各类竞赛中获得特等奖、一二等奖。近千人次学生在国家、省、市科学实验、书法、人工智能、绘画、劳动、棋类、写作竞赛中获得特等奖、一二等奖。

重量级嘉宾到来，和师生们共享收获的喜悦

中央路小学被称为萌学园，萌学园的孩子们有个昵称叫小秧苗。此次活动中，一直关心萌学园发展、关心小秧苗成长的三位重量级嘉宾也来到现场，参加“童年的萌学园：在一城山水中创造着成长——中央路小学庆元旦综合素质展演”。他们是江苏省作家协会副主席、著名作家祁智老师，江苏省硬笔书法家协会副主席、著名硬笔书法家刘有林先生，儿童发展与学习科学教育部重点实验室（东南大学）主任助理杨元魁博士。

现场，杨元魁博士为中央路小学“儿童发展与学习科学教育部重点实验室（东南大学）

脑科学与教育实验基地”授牌。“中国学龄儿童脑智发育队列研究”是科技部科技创新2030“脑科学与类脑研究”重大项目，东南大学将通过追踪学龄儿童的身心发展和学习情况，为儿童青少年健康成长和全面发展提供支撑。嘉宾们和校长为支持学校发展的家长代表，以及在各方面取得佳绩的学生颁奖。

著名作家祁智也是孩子们眼中幽默又有才的祁智叔叔。祁智叔叔分享了在老校园时和孩子们关于吃鸡腿的一段有趣对话。那时，他是带着作品《小水的除夕》走进老校园，现在他带着最新力作《弦歌》来到新校园，把书赠送给孩子们。

小秧苗文武双全，用才艺迎接新年

国家级青年人才计划入选者、东南大学教授邓富金作为家长讲述者，带着两个央小娃娃娓娓道来央小的故事，小秧苗的庆元旦综合素质展演开始了！

《少年中国说》铿锵向上，震撼全场。《小秧苗寻“城”记》来自学校持续开展的“15分钟教育圈研学”活动，节目曾荣获南京市汉字文化节特等奖第一名。在明城墙下的足球场上，男女小将都表现出众；在篮球馆里的小选手们活力满满……他们进行了阳光体育展示《球娃·逐梦》。同学们还进行了英语演讲《向世界讲好中国故事》，展现流利的英语口语。

弦乐表演、身体打击乐表演、诵读、陶笛演奏……文武双全的小秧苗，充分展现自己的才华。萌乐团的小秧苗们也登上舞台，用优美的乐声给大家送上新年的祝福。

南京今起执行新版国家医保药品目录



视觉中国供图

2024年1月1日起，南京正式执行2023年国家医保药品目录。

2023版目录四大亮点

1.收录药品为历年来最多

2023年药品目录共收载药品3088种，其中西药1698种，中成药1390种。此次调整共计126种药品新增进入目录，其中，有121种

拍卖公告

受委托，本公司于2024年1月8日14:30，在南京市中山东路54号天丰大酒店五楼丰泽厅举办“一批电子生产及测试专用设备”拍卖会。即日起接受咨询及报名。本次拍卖会只接受法人单位报名。本次拍卖会，竞买保证金为人民币壹拾万元整。另，为了保证拍卖查看现场及成交后交付过程中的安全生产，竞买人须缴纳安全生产保证金人民币壹拾万元，保证金到账截止时间为2024年1月8日上午10:00。

有意竞买者，请于2024年1月8日上午10:00前，持有效证件及相应授权文书，凭保证金缴纳凭证，前往本公司办理报名登记手续。

如需要勘察现场的，必须在缴纳安全生产保证金并签署相应文件后的2日内，等待拍卖人和委托方确定具体时间进行勘察。

公司地址：南京市秦淮区洪武路23号隆盛大厦1510室

咨询联系人：陈先生 电话：13951633628

药品通过谈判或竞价方式进入国家医保药品目录，为历年来最多的一次，平均降幅61.7%。

2.从有药可用到有药可选

新冠治疗用药氢溴酸氘瑞米德韦片、来瑞特韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装正式纳入医保药品目录；

肿瘤治疗领域新增林普利塞片、琥珀酸瑞波西利片、伏罗尼布片等治疗淋巴瘤、乳腺癌、肾细胞癌等疗效显著的新药；

糖尿病治疗领域新增多格列艾汀片、磷酸瑞格列汀片等国产一类新药，能极大满足患者的多样性需求。

3.推动罕见病用药进入医保目录的力度大于往年

新增调入15种罕见病药品，涉及16个罕见病病种，其中有10个罕见病病种在原医保药品目录内是没有有效治疗药物的，包括治疗戈谢病的酒石酸艾格司他胶囊、治疗发作性睡病的盐酸替洛利生片、治疗West综合征/婴儿痉挛综合征的氨己烯酸口服溶液用散等，逐步补齐保障用药的短板，减轻相关罕见病患者的用药负担。

4.支持创新药发展

新增25种创新药，90种五年内国产新药纳入药品目录，包括治疗丙肝的奥磷布韦片、治疗肺癌的伊鲁阿克片等，在保证医保基金

平稳运行、参保人可负担、企业得到合理回报的基础上，推动医药产业创新发展。

南京落地2023年目录五项举措

1.国谈药支付政策倾斜

国谈药整体按照20%个人先行支付比例执行。同时对国家一类新药和部分竞价药品进一步倾斜降低个人先行支付比例，减轻参保群众用药负担。

2.明确药品保障待遇

将谷美替尼片、阿伐替尼片等20种抗肿瘤新药纳入南京市基本医疗保险门诊特殊病种恶性肿瘤针对性药物治疗用药范围；将枸橼酸钠血滤置换液纳入慢性肾衰竭门诊透析治疗透析费用用药范围。

3.新增双通道管理药品

将林普利塞片、琥珀酸瑞波西利片等71个药品纳入双通道药品管理范围，明确抗恶性肿瘤用药和单独支付药品，门诊使用单独支付药品按药品谈判价格，职工医保基金支付70%，居民医保基金支付60%，解决新调入药品的双通道保供途径。

4.压实定点医疗机构保供责任

各定点医疗机构要按照临床用药需求，自2023年国家医保药品目录公布后1个月内，召开药事会，合理配备使用目录内药品，不得以各种理由限制国谈药进院使用的品种数量，并将国谈药使用情况纳入定点服务协议管理和定点医疗机构年度考核内容，提升国谈药供应保障水平。

5.督促双通道定点零售药店采购备货

第一时间督促双通道定点零售药店做好相关药品采购备货工作。目前南京市部分双通道定点零售药店已做到全部新增药品的保供。

来源：南京医保

青龙片区拟建中央绿脉公园



妙山湖片区效果图

图片来自南京市规划和自然资源局网站

快报讯（记者 赵丹丹）近日，南京市规划和自然资源局对南京青龙片区中央绿脉公园（栖霞）规划设计方案进行批前公示。现代快报记者了解到，该公园占地127公顷，有6大区域，草坪、湿地、亲水平台、营地皆有，建成后将成为南京又一休闲胜地。

本项目位于栖霞区青龙片区，包括大湖公园、西山、西山东侧地块、晨山、妙山湖及茶厂6个地块，总用地面积127.4公顷，其中大湖公园约18.22公顷、西山约19.1公顷、西山东侧地块约9.3公顷、晨山约33.5公顷、妙山湖约33.2公顷、茶厂约14.08公顷。项目主要建设园路、景观平台、水景、配套设施、景观小品以及其他服务设施等。

从总平面图上可以看到，未来中央绿脉公园可逛可玩的地方不少，片区将打造多个草坪、杉林湿地、香樟林地、自然湿地等，同时配套西山观景塔、登山步道、亲水平台、水上栈道、妙湖营地等。

中央绿脉公园的建设将为青龙片区的建设发展提供生态基础，同时为周边居民提供良好的城市生态环境。项目建设将优化区域环境，提升居住环境品质，提升城市形象，促进文化发展。

分类广告
刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 炒菜，8200元。13913960426

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

江苏中山汇金拍卖有限公司
2024年1月1日